



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Data: Septembrie 2024

Comunicat de presă

RESTAURAREA ȘI CONSOLIDAREA CLĂDIRII DE PATRIMONIU

DIN STR. PLEVNEI, NR. 1

Cod SMIS 322240

U.A.T. Municipiul Caracal, în calitate de beneficiar conform contractului de finanțare nr. 63/18.07.2024, anunță lansarea proiectului „**Restaurarea și consolidarea clădirii de patrimoniu din str. Plevnei , nr. 1 ”** depus în cadrul Programului Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027, Prioritatea: 7: Dezvoltare Teritorială Sustenabilă, Obiectiv specific: 5.1: Promovarea dezvoltării integrate și incluzive în domeniul social, economic și al mediului, precum și a culturii, a patrimoniului natural, a turismului sustenabil și a securității în zonele urbane.

Obiectivul general al proiectului este restaurarea și consolidarea clădirii de patrimoniu din str. Plevnei nr. 1", mun. Caracal, str. Plevnei, nr. 1, jud. Olt , în vederea dezvoltării activităților culturale, recreative, turistice și educaționale de la nivelul municipiului precum și de cooperare atât între municipiul Caracal și Orașul Balș în conformitate cu Acordul de Cooperare în domeniul dezvoltării urbane cât și cu alte instituții sociale, culturale și de învățământ din municipiul Caracal și Județul Olt.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

- OS1. Restaurarea și consolidarea clădirii de patrimoniu din str. Plevnei, nr. 1 în vederea dezvoltării activităților culturale, recreative, turistice și educaționale de la nivelul municipiului. Investițiile în patrimoniul cultural oferă numeroase beneficii într-o gamă largă de domenii, influențând în mod pozitiv ocuparea forței de muncă, dezvoltarea durabilă, identitatea localității și creșterea atractivității acesteia, turismul, calitatea vieții, educația și învățarea pe tot parcursul vieții și coeziunea socială;
- OS2. Conservarea și protejarea ecosistemului natural, prin utilizarea unor „soluții bazate pe natură” în cadrul proiectului s-au folosit soluții bazate pe natură (nature-based solutions), care contribuie la conservarea și protejarea ecosistemului natural;

- OS3. Încurajarea participării și implicării părților interesate în implementarea proiectului, prin realizarea de activități de promovare precum și realizarea unor acțiuni civice care vor avea legătură directă cu promovarea Muzeului Memoriei Militare care va reda istoria militara a Romanaiilor din cele mai vechi timpuri și până în prezent;

- OS4. Îmbunătățirea capacității administrative a autorităților publice locale prin realizarea de schimburi experiență și de sesiuni de training pe problematici specifice dezvoltării urbane integrate Dezvoltarea capacității administrative la nivelul instituțiilor municipiului este un deziderat urmărit inclusiv la nivelul SDD Municipiul Caracal 2021-2027, o administrație eficientă și eficientă fiind una dintre nevoile cetățenilor, luată în calcul în procesul de prioritizare a proiectelor din portofoliu;

- OS5. Încurajarea integrării copiilor și tinerilor din comunitățile defavorizate, prin realizarea de activități de educație culturală.

Valoarea totală este de **21.996.587,47 lei**, din care **valoare nerambursabilă (FEDR + BS) 21.531.232,55 lei**.

Perioada de implementare a proiectului este de 37 luni începând cu data de 18.07.2024 și până la data de 31.07.2027.



AUTORITATE DE MANAGEMENT
PROGRAMUL REGIONAL SV OLTENIA
www.adroltenia.ro
www.pr2021-2027.adroltenia.ro
facebook.com/adrsvoltenia



DEZVOLTĂM OLTENIA!



MUNICIPIUL CARACAL
Str. Piața Victoriei, Nr. 10, cod
poștal 235200, Caracal,
Tel: (0249) 511384 / 511386
Fax: (0249) 517516, Email:
office@primariacaracal.ro
Web: www.primariacaracal.ro